

国庆前迎来婚检小高峰

日均50至60对新人自愿婚检,日照人婚前体检率约80%

本报9月26日讯(记者贺超)不少新人都会选择在国庆长假期间举行婚礼。26日,记者从东港区妇幼保健站婚前体检中心获悉,近几日,前来婚检的新人每天有五六十对,比平时增多了20对左右。

26日上午9点半,记者来到东港区妇幼保健站婚前体检中心,只见在近二十平方米的房间内,挤满了前来咨询和体检的新人。据一位工

作人员介绍,十一前是婚前体检的一个高峰期,每天都有50至60对新人前来体检。

据介绍,2003年12月之前,婚前体检为强制性项目。改为自愿项目后,婚检率有所下降。“目前日照的婚前体检率相对来说还是比较高的,大约能占到80%左右。”这名工作人员说。

在婚检现场,记者随机采访了一对前来进行婚检的新人。准新郎小吕告诉记者,

自己平时比较忙,为了进行婚检,他专门向领导请了假。“能够在结婚之前了解双方的身体健康状况,这对自己、伴侣和下一代都有好处,而且也是免费的。”小吕说。

对于那些因为各种原因没有进行婚检的新人,这位工作人员呼吁,最好还是进行婚检,婚检不收取任何费用,而且整个过程只须1小时左右,不会耽误新人太多时间。

“能够在结婚之前查出

一些不适宜结婚或者生育的疾病,以此可以进行相关的医疗指导,降低残疾儿的出生率”。工作人员还提醒,婚前未进行婚检的新人,在结婚之后办理准生证时,要比进行婚检的麻烦一些。

“婚检可以使男女双方对自己和对方的健康状况有确切的了解,对于家庭和睦和婚姻幸福很重要,也是对家庭和双方父母及子女负责的表现。”该工作人员说。

世界旅游日 日照活动多

本报9月26日讯(记者郭佳)日照市“好客山东休闲汇”“9·27世界旅游日”庆典暨“中华·国韵”旅游摄影大赛开机仪式将于27日上午9时在日照市人民广场举行。

本次活动由日照市旅游局主办,东港区旅游局等多个部门承办,以“健康休闲、幸福人生”“旅游:消除贫穷,创造就

业和社会和谐的推动力”为主题。

据了解,仪式现场将有丰富多彩的活动。包括“欢度国庆、休闲假日”市民抢福活动、日照市旅游摄影协会会员作品展、日照旅游门票明信片推广展示发售等。

此外,现场还将举行日照市旅游摄影协会揭牌仪式。

方便学生买汽车票

大学城设临时售票点

本报9月26日讯(记者彭彦伟)25日,记者从日照市长途汽车站获悉,为方便学生十一放假购票,车站在大学城设立了4个临时售票点,并把预售票时间由5天改为10天。

据了解,日照长途汽车站为方便学生十一回家购票,从23日开始特意在大学城设立了4个临时售票点,分别位于曲阜师范大学、山东体育学院、日照水利学院、日照职业技术学院。

为防止学生买不到票,车站还特意把学生提前订票时间由5天延长到10天。“到车站买票,只有提前5天才能购票。”工作人员陈长莲说。

据了解,车票只能提前5天打印出来,所以学生在订票后,26日之后就可以去临时售票点领车票。

陈长莲提醒广大学生,由于购买车票人数比较多,有很多路线正班车票已经售完,现在售的都是加班车。想要出行的同学请尽量提前买票。



童声贺国庆

近日,东港区实验幼儿园的孩子们和老师一起举行了“红色经典伴我成长”主题演唱活动,庆祝祖国62周岁的到来。孩子们演唱了《祝福你亲爱的祖国》、《祖国祖国我们爱你》等多首爱国歌曲。

本报记者 化玉军 摄影报道



2011 秋季

日照车展

时间:10月15日、16日

地点:红星美凯龙广场



百余车型现场钜惠

靓丽车模激情助阵

文艺演出精彩不断

主办: 齐鲁晚报

承办: 日照三宗文化传媒有限公司

咨询电话: (0336) 8908128